

Jak postupovat dále v přijímacím řízení 2020?

Doporučení pro osmiletý obor:

Oficiální výsledky přijímacího řízení 2020 budou zveřejněny ve středu 17. 6. 2020 odpoledne. Prvních 29 uchazečů v pořadí bude označeno jako přijatí, ostatní jako nepřijatí. Jeden uchazeč se neúčastnil JPZ v řádném termínu, byl však omluven v souladu s pravidly, takže bude absolvovat JPZ v náhradním termínu dne 23. 6. 2020. Poté bude jeho výsledek zahrnut do celkového pořadí všech uchazečů a počet přijatých doplníme na 30.

Stávající systém umožňuje uchazečům o studium podat nejvýše dvě přihlášky ke vzdělávání v prvním kole. V případě osmiletého oboru byla tato možnost letos využita většinou uchazečů. Dle údajů na přihláškách lze usuzovat, že někteří z přijatých preferují druhou školu, kam podávali přihlášku, proto lze předpokládat dílčí změny ve stavu přijatých. **Většina přijatých zápisový lístek škole nejspíš odevzdá.** Žádost o vydání nového rozhodnutí (letos není odvolání možné, toto je jiný postup), má smysl podat v případě **prvních cca patnácti uchazečů pod čarou**, přičemž je jasné, že jejich šance na úspěch lze jen obtížně předem odhadnout. V případě, že někdo z přijatých by se rozhodl nakonec nenastoupit, lze pak jeho místo na základě vydání nového rozhodnutí obsadit dalším v pořadí podobně jako u oboru čtyřletého. Žádost o vydání nového rozhodnutí musí uchazeč podat do 3 dnů ode dne, kdy mu bylo doručeno rozhodnutí o nepřijetí. Počátek této lhůty začíná dnem následujícím po dni doručení rozhodnutí. Je dodržena i tehdy, když uchazeč podá žádost na poště v poslední den lhůty. Zájem o vzdělávání je v případě přijetí potřeba potvrdit odevzdáním zápisového lístku. Ten **je letos nezbytné odevzdat do 5 pracovních dnů od převzetí rozhodnutí o přijetí** (za okamžik převzetí se považuje zveřejnění seznamu přijatých uchazečů o studium – právě zveřejněním začíná běžet lhůta pro uplatnění zápisového lístku). Nebude-li zápisový lístek uplatněn v zákonné lhůtě 5 pracovních dnů **(do středy 24. 6. 2020), nárok na přijetí pro přijatého uchazeče zaniká.**

Již podaný zápisový lístek není ani letos možno vzít zpět. **Jedinou výjimku tvoří situace, kdy uchazeč nebyl přijat na preferovanou školu (obor) z kapacitních důvodů, avšak podal žádost o vydání nového rozhodnutí, které bylo následně vyhověno.** Za této situace nadále platí možnost vzít zpět podaný ZL a přemístit jej na školu, kde byl po předchozím nepřijetí nakonec uchazeč přijat.

Z výše uvedených informací vyplývá, že uchazeči, kteří mají zájem o vzdělávání na trutnovském gymnáziu, splnili všechny podmínky přijímacího řízení, umístili se v pořadí na pozicích poskytujících reálnou šanci na přijetí, avšak nebudou bezprostředně po prvním vyhlášení výsledků PZ přijati ke studiu z kapacitních důvodů, by měli rozhodně podat žádost o vydání nového rozhodnutí. Jedině tak si zachovají možnost (v případě uvolnění se místa – což se stane do jisté míry velmi pravděpodobně) být přijati a moci svůj ZL vzít z jiné školy zpět a použít jej znovu právě na Gymnázium Trutnov.

Uchazeči, kteří budou ke vzdělávání přijati rovnou, a upřednostňují trutnovské gymnázium, nesmí zapomenout doručit do školy podepsaný zápisový lístek do 5 pracovních dnů od vyhlášení oficiálních výsledků (od středy 17. června 2020). Výsledky jednotlivých uchazečů jsou ve výsledkové listině uvedeny pod číselným kódem, kterým je část čísla jednacím před lomítkem. Číslo jednacím jsme uváděli na předchozí korespondenci (sdělení o zahájení správního řízení a pozvánka k JPZ).

Oficiální rozhodnutí o nepřijetí ke vzdělávání budou připravena k osobnímu vyzvednutí v kanceláři školy ve dnech 18. a 19. 6. 2020, vždy v čase od 7:30 do 15:00 (nebo dle dohody jinak). Nevyzvednutá rozhodnutí budou poté odeslána poštou „do vlastních rukou“ adresáta. Osobní vyzvednutí může být výhodné i z pohledu případné osobní konzultace o dalších možnostech postupu v rámci přijímacího řízení. Pokud se budete potřebovat o dalším postupu poradit, volejte na níže uvedené telefonní číslo.